

В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы за 2019 год



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы за 2019 год.

В заседании приняли участие сотрудники аппарата следственного управления и руководители территориальных следственных подразделений следственного управления, в числе приглашенных лиц прокурор Сахалинской области Шайбеков В.Р., первый заместитель начальника УФСБ России по Сахалинской области Белоусов С.А., заместитель начальника УМВД России по Сахалинской области Тринцуков С.А.

Открыл заседание коллегии руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Тюменцев Александр Анатольевич.

С докладом об итогах работы следственного управления за 2019 год и задачах на 2020 год выступил заместитель руководителя следственного управления полковник юстиции Царакаев Александр Владимирович.

В своем выступлении он отметил, что в 2019 году следственным управлением во исполнение организационно-распорядительных документов Следственного комитета Российской Федерации, поставленных задач, проводилась работа, направленная на обеспечение эффективного и качественного расследования преступлений, защиты конституционных прав и свобод граждан.

В 2019 году в следственное управление поступило более 3,4 тысяч сообщений о преступлениях.

В производстве следователей находилось 1013 уголовных дел, завершено расследование по 509 уголовным делам, в суд направлено 390 уголовных дел.

Как и в предыдущие годы, большое внимание в деятельности следственного управления уделяется противодействию коррупции, расследованию и раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, расследованию преступлений в отношении несовершеннолетних, а также преступлений, связанных с невыплатой заработной платы.

В 2019 году следственными подразделениями управления возбуждено 62 уголовных дела коррупционной направленности.

Всего расследовано 268 тяжких и особо тяжких преступлений против личности, из которых 36 убийств, 27 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и 6 изнасилований. В результате, раскрываемость убийств составила 92,3%, преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ – 93,1%, изнасилований - 100%.

Слаженная работа с органами внутренних дел в этом году помогла раскрыть ряд преступлений, совершенных на территории области в условиях неочевидности.

Расследовано 29 преступлений «прошлых лет», что на 16% больше в сравнении с 2018 годом.

В 2019 году в следственные органы поступило 175 сообщений, связанных с невыплатой заработной платы. Возбуждено 15 уголовных дел указанной категории, по результатам предварительного следствия в суды направлено для рассмотрения по существу 6 уголовных дел.

Повышенное внимание следственным управлением в прошедшем году уделялось работе по рассмотрению обращений граждан.

Значительно активизирована работа по личному приему граждан, всего принято 659 граждан, что на 48% больше чем в 2018 году.

По результатам коллегии приняты решения, предусматривающие конкретные меры по

улучшению эффективности работы следственных подразделений и аппарата управления, устранению имеющихся недостатков.

31 Января 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1434597>